	التاريخ واليوم
	المادة
	الموضوع
	الحصة 
	2

	الاثنين 9  / 11
	ريـاضيـات
	الجبر : الأنماط العددية  و الدوال  (تهيئة)
	الصف
	السادس الابتدائي


	الأهداف التعليمية والمفردات
	الإجراءات والأنشطة

	الفكرة العامة
· أكتب عبارات ومعادلات رياضية 
· استعمل المتغيرات لتمثيل الأعداد
المفردات :
قيمة عبارة
الدالة
المتغير
	مطوية الفصل : 1-  تصميم المطوية :  أعرض أمام الطالبة مطوية جاهزة وأشرح لهم طريقة تصميمها ثم أطلب منهم أن يصمموا المطوية كما في  كتاب الطالب
2- توضيح الغرض من مطوية الفصل  :المساعدة على تنظيم الأفكار والملاحظات حول دروس الفصل .
     تلخيص كل درس من دروس الفصل ( ملاحظات – مفاهيم – أمثلة ) 
3-  توضيح وقت استعمال مطوية الفصل : تستخدم نهاية كل درس في خطوة التقويم وفي المراجعات      
الربط بالحياة :مناقشة المسألة الواردة في كتاب الطالب
اختبار التهيئة :
1-  أطلب من الطالب الإطلاع على المراجعة السريعة  في الكتاب .   
2-   أطلب من الطالبةحل اختبار التهيئة .       
المعالجة : 
1- التصحـيـح :  تصحيح إجابات الطالبة على أسئلة اختبار التهيئة . 
2- التشخيص : حصر الطالبات الاتي أخطئن في كل سؤال . 
3- التقـــويـــم :تعديل الأخطاء بالمناقشة وإ عادة الإجابة على كل سؤال أخطئن في الإجابة عليه .

	الوسائل التعليمية
السبورة + الكتاب + أقلام ملونة
والوسائل المتوفرة
	


	التاريخ اليوم
	المادة
	الموضوع
	الحصة
	2-1

	الأحد –   الاثنين  15- 16  / 11
	ريـاضيـات
	الخطوات الأربع لحل المسائل
	الصف
	السادس الابتدائي


	الأهداف التعليمية والمفردات
	الإجراءات والأنشطة

	فكرة الدرس
أحل المسائل باستعمال الخطوات الأربع
المفردات :

	1- ما قبل الدرس : استعمال الجمع والطرح والضرب والقسمة لحل المسائل
2- ضمن الدرس :  استعمال نموذج لحل المسألة عمل تخمينات   . 
3- ما بعد الدرس: التواصل مع الأفكار الرياضية      ( ويتم تحقيق ذلك من خلال مناقشة أمثلة وتمارين الدرس ) .

	
	1_ أسئلة التعزيز : دليل المعلم ص10.
2- فقرة استعد : كتاب الطالب ص10. 
3- أمثلة الدرس :  مناقشة أمثلة الدرس ( 1-2)  ثم تحقق من فهمك ( تقويم تكويني ) 
4- المحتوى الرياضي  : خطوات حل المسألة :  يعتمد حل المسألة فى الرياضيات على أربع خطوات هى : افهم ـ خطط ـ حل ـ تحقق
ـ يمكن ان تساعدك الكلمات والعبارات المفتاحية فى الجدول أدناه على اختيار نوع العملية الحسابية 
[image: image1.emf]

	الوسائل التعليمية
السبورة + الكتاب + أقلام ملونة
والوسائل المتوفرة
	1- فقرة تأكد : تحل  جميع الطالبات تمارين( 1- 2) فقرة تأكد للتأكد من فهمهم ( تقويم تكويني ) 
المستوى
الأسئلة
دون المستوى
3-6-،10
ضمن المستوى
3-5 فردي 7،8،10
أعلى المستوى
7-10
2- فقرة تدرب وحل المسائل : يتم توزيع التمارين على الطالبات حسب مستوياتهم 
مسائل مهارات التفكير العليا : تدريب (10) ص 13

	
	1- بطاقة مكافئة تدريب ( 7)
     2- ( تحت مسمى المطويات منظم أفكار ) تلخيص الدرس في مطوية الفصل .  


	الأهداف التعليمية والمفردات
	الإجراءات والأنشطة

	فكرة الدرس
أحلل عددا إلى عوامله الأولية .
المفردات :
العامل 
العدد الأولي
العدد المؤلف
التحليل إلى عوامل أولية 

	4- ما قبل الدرس : تحديد عوامل عدد ما.
5- ضمن الدرس :  تحليل العدد إلى عوامله الأولية.
6- ما بعد الدرس: تحديد العوامل والعوامل المشتركة والقاسم ( العامل) المشترك الأكبر. 
 ( ويتم تحقيق ذلك من خلال مناقشة أمثلة وتمارين الدرس ) .

	
	1_ أسئلة التعزيز : دليل المعلم ص 14.
2- فقرة استعد : كتاب الطالبة . 
3- أمثلة الدرس :  مناقشة نشاط ص 14 و أمثلة الدرس (1-2)   ثم تحقق من فهمك ( تقويم تكويني ) 
7- المحتوى الرياضي  : * عند ضرب عددين أو أكثر فإن كل عددمنها يسمى عاملا لناتج الضرب 
· يسمى العدد الذي له عاملان فقط هما: 1 والعدد نفسه عدداً أوليا.
· يسمى العدد الأكبر من 1 ، وله أكثر من عاملين عدداً مؤلفا.
· [image: image2.emf]

	الوسائل التعليمية
السبورة + الكتاب + أقلام ملونة
والوسائل المتوفرة
	1- فقرة تأكد : يحل جميع الطالبات  تمارين فقرة تأكد للتأكد من فهمهم ( تقويم تكويني ) 
2- فقرة تدرب وحل المسائل : يتم توزيع التمارين على الطلاب حسب مستوياتهم 
المستوى
الأسئلة
دون المستوى
10-33  ، 35- 37 ، 44، 45، 47
ضمن المستوى
11-33 فردي ، 35، 37- 39 ، 41، 43- 45 ، 47
أعلى المستوى
38- 47
3- مسائل مهارات التفكير العليا : ص 17 تدريب ( 43 ) 

	
	1- فهم الرياضيات : اطلب من الطالبات أن يوضحوا لي طريقة تحليل أي عدد من التدريبات التي حلوها إلى عواملها الأولية؟ 
     2- ( تحت مسمى المطويات منظم أفكار ) تلخيص الدرس في مطوية الفصل .  
الواجب : كتاب التمارين ص 5 


	التاريخ واليوم
	المادة
	الموضوع
	الحصة
	4-5

	الثلاثاء –الأربعاء 17-18 / 11
	ريـاضيـات
	العوامل الأولية 
	الصف
	السادس الابتدائي


	التاريخ واليوم
	المادة
	الموضوع
	الحصة
	6-2

	الخميس –الأحد 19 - 22 / 11
	ريـاضيـات
	القوى والأسس 
	الصف
	6ب


	الأهداف التعليمية والمفردات
	الإجراءات والأنشطة

	فكرة الدرس
أستعمل القوى والأسس في كتابة العبارات.
المفردات :
االأساس 
الأس
القوة
التربيع
التكعيب
	1- ما قبل الدرس : تحديد العوامل المشتركة لعددين أو أكثر. تحليل العدد إلى عوامله الأولية.
2- ضمن الدرس :  تحليل عدد إلى عوامله باستعمال الأسس.
3- ما بعد الدرس: تحديد العوامل المشتركة والقاسم ( العامل) المشترك الأكبر لمجموعة من الأعداد. 
 ( ويتم تحقيق ذلك من خلال مناقشة أمثلة وتمارين الدرس ) .

	
	1_ أسئلة التعزيز : دليل المعلم ص18.
2- فقرة استعد : كتاب الطالب . 
3- أمثلة الدرس :  مناقشة نشاط ص18  
 أمثلة الدرس (1-6 ) ص ( 19 -20 ) ثم تحقق من فهمك ( تقويم تكويني ) 
4- المحتوى الرياضي  : مثال من كتاب الطالب


	الوسائل التعليمية
السبورة + الكتاب + أقلام ملونة
والوسائل المتوفرة
	1- فقرة تأكد : يحل جميع الطالبات  تمارين فقرة تأكد ( 1- 9 ) ص 20 للتأكد من فهمهم ( تقويم تكويني ) 
2- فقرة تدرب وحل المسائل : يتم توزيع التمارين على الطلاب حسب مستوياتهم 
3- مسائل مهارات التفكير العليا : ص 21 تدريب ( 35 ) 

	
	1- تعلم سابق : نذكر الطالبات أن الدرس السابق كان حول الأعداد الأولية واطلب إليهم 
كيف ساعدتهم مفاهيمه على فهم القوى والأسس الواردة في الدرس الحالي ( تدريب 7)ص 20؟ 
     2- ( تحت مسمى المطويات منظم أفكار ) تلخيص الدرس في مطوية الفصل .  
الواجب : كتاب التمارين ص 6 


	التاريخ واليوم
	المادة
	الموضوع
	الحصة
	1-4

	الاثنين – الثلاثاء 23-24/ 11
	ريـاضيـات
	ترتيب العمليات 
	الصف
	السادس الابتدائي


	الأهداف التعليمية والمفردات
	الإجراءات والأنشطة

	فكرة الدرس
أجد قيمة عبارة عددية باستعمال ترتيب العمليات
المفردات :
العبارة العدية 
ترتيب العمليات

	4- ما قبل الدرس : استعمال العمليات الأربع لحل المسائل.
5- ضمن الدرس :  استعمال ترتيب العمليات.
6- ما بعد الدرس : بناء أساس جبري: ربط الأفكار الرياضية باستعمال النماذج الجبرية الرياضية.
 ( ويتم تحقيق ذلك من خلال مناقشة أمثلة وتمارين الدرس ) .

	
	1_ أسئلة التعزيز : دليل المعلم ص 22
2- فقرة استعد : كتاب الطالبة . ص 22 الحلول ( 1- 6ريالات ، 16ريال ، 2- 22ريال ، 3- الضرب والجمع ضرب ثمن كل صنف في عدد القطع ، ثم جمع النواتج)
5- أمثلة الدرس :  مثال ( 1- 5 ) ص 22-23  
تحقق من فهمك ص 22-23-24 ( تقويم تكويني ) الحلول (أ – 40 ، ب- 32 ، ج- 3 ، د- 9)
6- المحتوى الرياضي  :

	الوسائل التعليمية
السبورة + الكتاب + أقلام ملونة
والوسائل المتوفرة – عرض شرائح - بطاقات
	2- فقرة تأكد : يحل جميع الطالبات  تمارين فقرة تأكد ( 1-7 ) ص24  للتأكد من فهمهم ( تقويم تكويني ) 
الحلول: 1- 7  ،  2- 16  ، 3- 47 ، 4- 5 ، 5- 29 ، 6- 12 ، 7- 4×24ريال + 2× 10ريال المجموع116ريال
2- فقرة تدرب وحل المسائل : يتم توزيع التمارين على الطلاب حسب مستوياتهم ص 24-25
المستوى
الأسئلة
دون المستوى
8- 23 ، 31 ، 32
ضمن المستوى
9-32فردي ، 25 ، 27 ، 29 ، 31 ، 32
أعلى المستوى
24- 32
ال3- مسائل مهارات التفكير العليا : ص 25 تدريب (31 ) 

	
	2- فهم الرياضيات : اطلب الى الطالبات حل المسألة21 ص 24 وأسألهم عن طريقة حلها
     2- ( تحت مسمى المطويات منظم أفكار ) تلخيص الدرس في مطوية الفصل .  
الواجب : كتاب التمارين ص7 ( 1-3-5-9 -13-16-17 )


	التاريخ واليوم
	المادة
	الموضوع
	الحصة
	4-2

	 الأربعاء- الخميس  25-26/ 11
	ريـاضيـات
	الجبر : المتغيرات والعبارات
	الصف
	السادس الابتدائي


	الأهداف التعليمية والمفردات
	الإجراءات والأنشطة

	فكرة الدرس
أجد قيم عبارات جبرية
المفردات :
الجبر
المتغير
العبارة الجبرية
قيمة عبارة
	7- ما قبل الدرس : استعمال المعادلات للتعبير عن المواقف المختلفة للمسائل  ، استعمال ترتيب العمليات.
8- ضمن الدرس :  استعمال الضرب القسمة لحل المسائل ، تبسيط العبارات.
9- ما بعد الدرس : بناء أساس جبري: تكوين معادلات من مواقف مختلفة لمسائل.
 ( ويتم تحقيق ذلك من خلال مناقشة أمثلة وتمارين الدرس ) .

	
	1_ أسئلة التعزيز : دليل المعلم ص26.
2- فقرة استعد : كتاب الطالبة .ص 26 الحلول (1- المجموع الكلي لعدد التفاحات في السلة 
2-16  ، 3-2 مضروبا في عدد ما)
7- أمثلة الدرس :   أمثلة الدرس ( من 1 إلى 4 ) ص 27 
 تحقق من فهمك ( تقويم تكويني )ص 27-28 الحلول( أ-14  ، ب-2  ، ج-24  ، د-7  ،ه- 22ريال 
8- المحتوى الرياضي

	الوسائل التعليمية
السبورة + الكتاب + أقلام ملونة
والوسائل المتوفرة – عرض شرائح - بطاقات
	3- فقرة تأكد : يحل جميع الطالبات  تمارين فقرة تأكد ( 1-7) ص 28 للتأكد من  فهمهم ( تقويم تكويني ) الحلول(1-7، 2-14 ، 3-5 ، 4-2 ، 5-14 ، 6-21 ، 7-8ريالات )
2- فقرة تدرب وحل المسائل : يتم توزيع التمارين على الطلاب حسب مستوياتهم 
المستوى
الأسئلة
دون المستوى
8-24 ، 34-36
ضمن المستوى
9-29 فردي ، 31 ، 34-36
أعلى المستوى
25 - 36
3- مسائل مهارات التفكير العليا : ص 29 تدريب (35 ) 

	
	3- بطاقة مكافئة : اوجد قيمة العبارة التالية بقيم يختارونها س + 8ص
     2- ( تحت مسمى المطويات منظم أفكار ) تلخيص الدرس في مطوية الفصل .  
الواجب : كتاب التمارين ص 8 ( 1-3-5-9-13-15-19-24-25) 


	التاريخ واليوم
	المادة
	الموضوع
	الحصة
	2 - 1

	الأحد –   الاثنين  29- 30  / 11
	ريـاضيـات
	الجبر : الدوال 
	الصف
	سادس


	الأهداف التعليمية والمفردات
	الإجراءات والأنشطة

	فكرة الدرس
أكون جدول الدالة ، وأوجد قاعدتها
المفردات :
الدالة 
جدول الدالة
قاعدة الدالة
تعريف المتغير
	10- ما قبل الدرس : وصف العلاقة بين البيانات في جدول
11- ضمن الدرس :  استعمال الجداول والرموز لتمثيل العلاقات
12- ما بعد الدرس :  وصف العلاقة بين حدود المتتابعة الحسابية
 ( ويتم تحقيق ذلك من خلال مناقشة أمثلة وتمارين الدرس ) .

	
	1_ أسئلة التعزيز : دليل المعلم ص30.
2- فقرة استعد : كتاب الطالبة ص30 الحل( 1- 2×52  ،  6× 52  ، ن×52 أو 52ن)
9- أمثلة الدرس :  أمثلة الدرس ( 1-3) ص 30-31  
 تحقق من فهمك ( تقويم تكويني ) ص 30-31 الحلول( أ- 0، 3 6 )(ب-0 ، 6 ، 15)(ج- س÷4)(د-س-3)(ه-نفرض س أجمالي المشتريات القاعدة :  س-20)
10- المحتوى الرياضي  :
[image: image3.emf]

	الوسائل التعليمية
السبورة + الكتاب + أقلام ملونة
والوسائل المتوفرة – عرض شرائح - بطاقات
	4- فقرة تأكد : يحل جميع الطالبات  تمارين فقرة تأكد ( 1-5) ص 32  للتأكد من فهمهم ( تقويم تكويني ) الحلول(1-0، 5، 7)(2-4، 12، 24)(3-القاعدة س-1)(4-القاعدة 2س)
2- فقرة تدرب وحل المسائل : يتم توزيع التمارين على الطلاب حسب مستوياتهم 
المستوى
الأسئلة
دون المستوى
6-13 ، 20 ،22
ضمن المستوى
7-13فردي ، 15 ، 17-20 ، 22
أعلى المستوى
14-22
الحلول(7-0، 1 ،3)(9-القاعدة س-5)(11-القاعدة س÷2)(13-30÷ض)(15- القاعدة 6س+1)(18- نفرض س عدد الأقلام القاعدة 6س-9 تدفع = 33ريال)
3- مسائل مهارات التفكير العليا : ص  33تدريب ( 20 ) 

	
	4- تعلم لاحق : أخبر الطالبات بأن الدرس التالي هو حل المسألة باستعمال خطة التخمين والتحقق وأسأل: كيف ساعدك الدرس الحالي في التدرب على استعمال خطة " التخمين والتحقق" في الدرس التالي .
     2- ( تحت مسمى المطويات منظم أفكار ) تلخيص الدرس في مطوية الفصل .  
الواجب : كتاب التمارين ص 9 ( 1-4- 5- 8 11) 


	التاريخ واليوم
	المادة
	الموضوع
	الحصة
	1-4

	الثلاثاء – الأربعاء 1-2/ 12
	ريـاضيـات
	خطة حل المسألة
	الصف
	السادس الابتدائي



	الأهداف التعليمية والمفردات
	الإجراءات والأنشطة

	فكرة الدرس
أحل المسائل باستعمال خطة " التخمين والتحقق" 
المفردات :

	 التخمين والتحقق: تعد خطة التخمين والتحقق هامة لحل المسألة ومفيدة لحل الاختبار من متعدد حيث يكون من السهل أحيانا إيجاد حل للمسألة من خلال افتراض تخمين معقول للحل والتحقق من معقولية الجواب ثم تعديل التخمين حتى يتم التوصل للإجابة الصحيحة (ويتم تحقيق ذلك من خلال مناقشة أمثلة وتمارين الدرس ) .

	
	1_ أسئلة التعزيز : دليل المعلم ص34   
  2-  أمثلة الدرس :  نشاط : كتاب الطالبة ص 34 
حلل الخطة : (1- عندما نحاول أن نجد حل للمعادلة.   2- مجموعة أوراق نقدية تساوي 62 ريال فما هذه الأوراق ؟ الحل : أخمن وأختر 4 أوراق نقدية وأوجد قيمها وأتحقق من أنه يساوي 62 وهي : 4 فئات 50 +10+1+1=62 ريال) 
3- المحتوى الرياضي  : خطوات حل المسألة : أفهم – خطط – حل – تحقق
خطط حل المسألة : التخمين والتحقق – البحث عن نمط                                         

	الوسائل التعليمية
السبورة + الكتاب + أقلام ملونة
والوسائل المتوفرة – عرض شرائح - بطاقات
	                     استعمل خطة التخمين والتحقق لحل المسائل : تدريب (3) : 
           أفهم: تبيع مكتبة كتبا مستعملة في رزم من 5 كتب وكتبا جديدة في رزم من 3كتب فإذا اشترى مشعل 16 كتابا 
          المطلوب :عدد الرزم التي اشتراها من الكتب المستعملة والجديدة ؟ خطط: استعمل خطة التخمين والتحقق
تدريب (5) أفهم - خطط - حل - تحقق
تدريب( 8) :كما في التدريب السابق
تدريب( 9): كما سبق

	
	1- تعلم لاحق: أخبر الطالبات أن موضوع الدرس القادم يتعلق بحل المعادلات لذا اطلب أليهم تسجيل توقعاتهم حول أمكانية مساعدة خطة " التخمين والتحقق" على حل المعادلات 
     2- ( تحت مسمى المطويات منظم أفكار ) تلخيص الدرس في مطوية الفصل .  
الواجب : كتاب التمارين ص10 ( 1- 4كبار و10 صغار      4-  ) 


	التاريخ واليوم
	المادة
	الموضوع
	الحصة
	1-4

	 الخميس  3/ 12
	ريـاضيـات
	الجبر : المعادلات 
	الفصل
	السادس الابتدائي


	الأهداف التعليميةوالمفردات
	الإجراءات والأنشطة

	فكرة الدرس
أحل المعادلة باستعمال الحساب الذهني وخطة التخمين والتحقق
المفردات :
المعادلة 
إشارة المساواة
حل المعادلة
	13- ما قبل الدرس : استعمال المعادلات لتمثيل المواقف المختلفة للمسائل.
14- ضمن الدرس :  تطوير خطة حال المسألة – تحديد تقنيات لحل المسائل
15- ما بعد الدرس : بناء أساس جبري : استعمال النماذج المصورة لحل المعادلات
 ( ويتم تحقيق ذلك من خلال مناقشة أمثلة وتمارين الدرس ) .

	
	1_ أسئلة التعزيز : دليل المعلم ص 36
2- فقرة نشاط: كتاب الطالب  ص36الحلول: ( 1) 4+س=7    (2) 3   
11- أمثلة الدرس :  أمثله ( 1- 3) ص 37 
 تحقق من فهمك ( تقويم تكويني )ص 37 (أ) ن=4  (ب) ع=3     (ج) د= 16 
12- المحتوى الرياضي  :

	الوسائل التعليمية
السبورة + الكتاب + أقلام ملونة
والوسائل المتوفرة – عرض شرائح - بطاقات
	5- فقرة تأكد : يحل جميع الطالاب  تمارين فقرة تأكد ( 1-7) ص38   للتأكد من فهمهم ( تقويم تكويني ) الحلول: (1) ل=8   (2) س=16  (3)ص=2 (4)م=1 (5) س=12 (6) ن=40 (7) ك=2 
(8) عمر حمد = 15 سنة
2- فقرة تدرب وحل المسائل : يتم توزيع التمارين على الطلاب حسب مستوياتهم 
المستوى
الأسئلة
دون المستوى
9-22 ، 24 ،27
ضمن المستوى
9-21 فردي ، 22 -  24 ، 27
أعلى المستوى
23 - 27
ا3- مسائل مهارات التفكير العليا : ص 38 تدريب ( 24)الحل: س+7=12 

	
	5- فهم الرياضيات : تدريب 24 كتابة المعادلة ثم شرح طريقة حلها
     2- ( تحت مسمى المطويات منظم أفكار ) تلخيص الدرس في مطوية الفصل .  
الواجب : كتاب التمارين ص11 ( 1-3-7-9-12-15-17-22) 
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